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ESTUDO DE RECEPÇÃO DOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO SOCIAL PORTUGUESES 

(ISCTE/ERC) 
Questionário Pai / Mãe / Encarregado/a de Educação 

 

Nota: Não deve escrever o nome e/ou morada em nenhuma das páginas deste questionário 

 

                                                                                 Código:                 / 
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5. Que objectos existem em sua casa e no quarto da criança/adolescente que está a participar no 

estudo? 

  1 2 

 
LISTA DE OBJECTOS Casa 

Quarto da 

Criança/adolescente 

a) Televisor   
b) Vídeo   
c) Leitor/gravador CD-DVD    
d) Aparelhagem   
e) Rádio   
f) Consola de Jogos    
g) Computador de mesa    
h) Acesso à Internet   
i) Telefone fixo    
j) 



 3 

9. Com quem a criança/adolescente do estudo costuma ver televisão? 

Pai   1 

Mãe   2 

Irmão /s   3 

Amigos   4 

Sozinho/a   5 

Outras pessoas   6 

Não sei   7 

 
 
 

 

 

A CRIANÇA/ADOLESCENTE E A INTERNET 

 

10. A criança/adolescente do estudo costuma aceder à Internet? 

Sim   1 

Não   2 
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18. Por semana, com que frequência o Sr./a costuma ver estes programas? 

  1 2 3 4 

 

PROGRAMAS 
Todos os dias 

4 a 6 dias 

por semana 

1 a 3 dias 

por semana 
Nunca 

a)  Filmes de terror     
b) Filmes de aventura     
c) Filmes de amor/romances     
d) Filmes cómicos     
e) Desenhos animados     
f) Noticiários     
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27. Com que frequência o Sr./a costuma discutir a segurança de informação dos conteúdos que se 

obtêm através da Internet? 

Muitas vezes   1 

Por vezes   2 

Raramente   3 

Nunca




